1. maj 2019, Tect 3 MATEMATUKE Tpyna: [A ]

Tecr u3 maremaruke uma 15 3ajgaraka Ha ase crpane. CBu 3aJauy uMajy caMmoO jefaH TadaH OATrOBOD U OH Bpeau 2

moera. llorpeman oaroBop MM 3a0KpyKuBarke BHUIIE OAT0BOpa JoHOCH () moeHa.

1. Bpenroct n3pa3sa
(44 V15) (V5 v3) V4~ Vi5

je:
1)v2; 2)2; 3)8—2V15 4)4++15; 5)4—+/15.

2. Cpa pemema jegaaunne 3z + 1 + V22 + 6z + 5 = 0 npunagajy naTepBaIy:

3. Y pesepBoapy Ierjie ce HAJA3W JECTHIOBAHA BOJA. Y IPBOM caTy Teriama morpomm ce 10%
Boge, a y apyrom 20% mpeocrane soge. Hakom Tora y peseppoapy je ocraso 360ml Boge.
YKyIHa KOJWYUHA BOJAE KOjy Tpeba HocyTH y pe3epBoap, Jia O0u y memy OWIIO BOJE Kao Ha
IOYETKY TIerjiama je:

1) 140ml;  2) 500ml; 3) 50ml; 4) 720ml; 5) 250ml.

4. CBe BpeTHOCTM peajTHOT mapaMeTpa a, 3a Koje je m3pas (a + 1)z + (a — 2)z + 1 nosuTusan 3a
cBako = € R, cy:

1)0<a<8 2)a>-1; 3a<—-1lwmwma>2; 4) —-1<a<8 5 a<0wmwma>S8.

5. Pememe nejemnaunme
1

(5" > W
je:

)e<15; 2)x<-=9 3)z<-3 4)z>-3;, 5 x>-9.

6. Ako je a =log; 3 u b =log; 2, ouna je logs, 9 jennako:
2a 2a 240 b 2+b
1) ——; 2) ——; — 4 ) .
)3a+b’ )a—|—3b’ )b(3+a)’ )1+2a’ ) 2a

7. Bpoj pemiema, jesnaunne sin 2z = v/3sinx na unrepnany (0,27) je:
1)2; 2)3; 3)4; 4)5; 5)6ecKOHAYHO MHOTO.
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11.

12.

13.
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Tecr uzs MATEMATUKE Tpyma:

. Bpenuocr uspaza tg (arccos g) je:

g 2) 5 3) -5 4% 5) -2

. Crpanunna AB jemaakokpaxor tpoyria ABC (AC = BC'), upunajga npasoj 15z +8y+3 =0, a

reme C' uma koopauuare (1,2). Ako je nospmmHa Tor Tpoyrsa jegnaka 10, jayKuHa OCHOBHIE
je:

2 2
x
Xunepbosna — — i 1 mma xmky y Tadka (8,0). Yaamenocr Tauke (0, b) o kuxke xuepbote
a
je 10. Taga je b? — a® jennako:

1) 5; 2)6; 3)10; 4)8; 5) 36.

Axo je fi(x) = V&, fo(x) = = n f3(z) = log, ona:

1) f1 u fo umajy ucre nomene; 2) f1 m f3 umajy ucre mOMeHe;
3) fo u f3 uMmajy ucre JOMeHE; 4) fi, fo u f3 umajy ucre momene;
5) cBe yHKIM]e MMajy pa3IMmIUTe JOMEHE.

AKko je mBaHaeCTH WiIaH apUTMETHUIKOr HU3a jemHak 39, a ommoc Tpeher m derBpror wiana je
4:5, onJ1a je neru wiaH TOI HU3a jeJIHAK:

1) 6; 2)12; 3)18; 4)20; b5)22.
Axo je f(Vz) —g(x) =6 u f(V/z) + 5g(x) = 24z, onna je g(f(5)) jennaxo:

1) 19; 2) 505; 3)2019; 4) 2020; 5) 27437.

Herarusna BpemHocT = 3a Kojy mocroju 6eckoHadnu 30mp
5— 2z + 5% — 22% 4+ 521 — 227 + ...

¥ JeJTHaK je 13—6, jenHaka je:
1) _ 1. 2) _ 3. 3) _ 1. 4) _ 1. 5) _1
2 167 1 g 6"

Axko cy a u 3 pemema jemaaunne 222 4+ +m +4 = 0, OHJA je BPeJHOCT mapaMeTpa m 3a Kojy
je a® + B2 = 3, jemmaxa:

1) =3 2)2; 3)—4; 4)%; 5)

D=



